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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 
підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  
вивчення і розуміння студентами сутності форм, методів, суб'єктів, рівнів і 

середовища міжнародної економічної діяльності 

Чому це треба вивчати?  

формування розуміння студентами сучасної системи міжнародної економічної 

діяльності, об'єктивних законів і принципів її розвитку; забезпечення 

отримання знань про умови, форми, методи та основний інструментарій 

міжнародної економічної взаємодії.  

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки. 

Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування 

економічних систем. 

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення економічних задач. 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 
економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 
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змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем 

в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 
соціально-економічних наслідків. 

Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 
вирішення економічних задач. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Зміст дисципліни 

Міжнародні економічні відносини як навчальна дисципліна і економічна 

категорія 

Світова економіка та особливості її розвитку 

Середовище міжнародної економічної діяльності 

Міжнародний поділ праці як об’єктивна основа МЕВ 

Міжнародні економічні організації в багатосторонньому економічному 

співробітництві й регулюванні МЕВ 

Міжнародна торгівля як головна форма МЕВ та її регулювання 

Міжнародні валютно-фінансові відносини 
Міжнародна міграція робочої сили 

Міжнародні  науково-технічні  зв'язки 

Обов’язкові завдання 

Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань і питань для 

самодіагностики; систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до 

заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки 
Міжнародна економіка, історія економічних вчень, зовнішньо-економічна 

діяльність підприємства 
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